

читанню; має бути достатній контраст між фоном та текстом [3]. Це так звані принципи класичної типографіки, які загалом можуть бути використані й для електронних видань.

Підсумовуючи, виокремимо певну специфіку сприйняття інформації в електронному документі: вирівнювання варто робити по лівому краю, оскільки читання в різних форматах може забирати частину тексту; перевагу слід надавати коротким реченням, не перенасичувати сторінку текстом, що утруднює читання з монітора, не надуживати кольорами, шрифтами, що призводить до ряботіння на екрані; міжрядковий інтервал доцільно робити більшим порівняно з друкованим виданням, що зумовлено специфікою сприйняття з пристрою.

Отже, верстка електронного та друкованого видань істотно різниться через відмінності в їхній формі, хоча й має певні спільні характеристики. Електронні видання переважно послуговуються принципами html-верстки.

Легкість читання є однією з головних вимог до будь-якого видання, цей ефект на 50% залежить від верстки. Основні принципи досягнення легкості читання під час підготовки електронних видань мають багато особливостей, яких вкрай важливо дотримуватися верстальнику.

Список використаної літератури

1. Баренбаум И. Е. Полиграфическое и художественное оформление книги : учеб.-метод. пособие / И. Е. Баренбаум. — Ленинград : Феникс, 1968. — 51 с.

2. Василюшин Д. В. Технологія набору та верстки : навч. посібн. / Д. В. Василюшин, О. М. Василюшин. — Львів : Укр. акад. друкарства, 2011. — 272 с.
3. Дубина Н. Восемнадцать правил классической типографии / Н. Дубина // Компьюарт. — 2011. — № 7. — С. 8—11.
4. Капр А. Эстетика искусства шрифта / А. Капр. — Москва : Книга, 1979. — 124 с.

В статье изложены основные особенности верстки электронных учебных изданий. Акцент сделан на практических советах по оформлению электронного издания для повышения его читабельности. Затронуты вопросы шрифтового оформления, размера букв, особенностей набора, поскольку именно для электронных учебных изданий эти элементы имеют большое значение и должны обеспечивать одно из основных требований — читабельность текста.

The basic features of the layout of electronic educational editions are expounded in the article. An accent is done on practical advices of registration of electronic edition for the increase of its readability. Paid attention to question of type registration, size of letters, features of set, as these moments have an important value exactly for electronic educational editions and must satisfy one of the basic requirements — readability of text.

Надійшла до редакції 5 грудня 2016 року

УДК 050(477)"2017"

Періодичні та продовжувані видання, випуск яких розпочато у 2016 році (за матеріалами надходжень обов'язкових примірників у Книжкову палату України)

Назва	Підзаголовок	Засновник	Місце видання	Періодичність	Редактор, телефон, телефакс
КИЇВ					
АМЕРИКАНСЬКА ІСТОРІЯ ТА ПОЛІТИКА = AMERICAN HISTORY & POLITICS	Науковий журнал	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	Київ	Двічі на рік	Машевський О. П. Тел. (044) 239-34-24
ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ					
МЕДИЦИНА БОЛЮ = МЕДИЦИНА БОЛИ = PAIN MEDICINE	Міждисциплінарний науково-практичний журнал	Семенюк В.	Вінниця	Щоквартально	Мороз В. М. Тел. (0432) 52-34-34
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ					
НОВИНИ ІНЖЕНЕРНОЇ НАУКИ ПРИДНІПРОВ'Я	Науково-практичний журнал	Державний вищий навчальний заклад "Придніпровська державна академія будівництва та архітектури"	Дніпро	—	Большаков В. І. Тел. (0562) 46-93-05
ПАНОРАМА СЛОВА	Альманах	Регіональна спілка письменників Придніпров'я	Дніпро	—	Бризгалов Р. Л. Тел. (056) 770-31-35
ПРИДНІПРОВСЬКИЙ ПРАВНИЧИЙ ЧАСОПИС	Науковий журнал	Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ	Дніпро	Шість разів на рік	Глуховець В. А. Тел. (056) 370-96-59
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ					
ПРИРОДА КАРПАТ	Науковий щорічник	Карпатський біосферний заповідник, Інститут екології Карпат НАН України	Рахів	Щорічно	Гамор Ф. Д. Тел. (03132) 2-21-93

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ					
ADVANCES IN CYBER-PHYSICAL SYSTEMS = ДОСЯГНЕННЯ У КІБЕРФІЗИЧНИХ СИСТЕМАХ	Науковий журнал	Національний університет "Львівська політехніка"	Львів	Двічі на рік	Мельник А.
СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ІСТОРИЧНИЙ ВІСНИК	Збірник	Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка	Дрогобич	—	Ільницький В. І. Тел. (0324) 41-04-74
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ					
LEX PORTUS	Юридичний науковий журнал	Національний університет "Одеська юридична академія", Громадська організація "Морська асоціація "Святий Миколай"	Одеса	Шість разів на рік	Кормич Б. А. Тел. (048) 719-88-12
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ					
ЯГОДНИК [ТЕХНОЛОГІИ І ІННОВАЦІИ]	Міжнародний спеціалізований журнал	Ящук Н. І.	Рівне	—	Конєва К.
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ					
ІННОВАЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ В СФЕРІ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ	Дайджест	Приватне підприємство "Інститут економіки, технологій і підприємництва"	Тернопіль	—	Стельмашук А. М.
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	Науково-виробничий журнал	Приватне підприємство "Інститут економіки, технологій і підприємництва"	Тернопіль	Щомісячно	Стельмашук А. М.
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ					
ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНІ ДИДАКТИКИ = PROFESSIONAL AND APPLIED DIDACTICS	Міжнародний науковий журнал	Подільський державний аграрно-технічний університет, Державна установа "Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності ВНЗ "Агроосвіта"	Кам'янець-Подільський	Двічі на рік	Бендера І. М. Тел. (03849) 2-43-55, 6-83-24

Матеріал підготували співробітники відділу наукового опрацювання обов'язкових примірників Книжкової палати України

Надійшов до редакції 9 січня 2017 року

Національний репозитарій наукових текстів запрацює цього року

Робота Національного репозитарію розпочнеться до кінця року. Він сприятиме виявленню академічного плагіату. Про це під час обговорення проекту Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року повідомив директор департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування МОН Андрій Шевцов.

Створення репозитарію розпочнеться з систематизації текстів дисертацій, які нині перебувають в сфері використання УкрІНТЕІ. У підсумку на ресурсі зберуть освітні та наукові тексти в тому вигляді, в якому вони піддаються обробці, перегляду та порівнянню. Репозитарій матиме кілька режимів доступу, щонайменше два: відкритий і обмежений, який встановлюватимуть згідно з чинним законодавством. Це пояснюється тим, що репозитарій міститиме наукові праці для службового користування, з грифом "таємно", обмежені авторськими правами тощо. Завдяки ресурсу чиновники мають намір відслідковувати плагіат в усіх академічних текстах. "Це стане ще одним важливим кроком МОН на підтримку академічної доброчесності в Україні", — відзначив чиновник.

Після запуску репозитарію, в 2018—2019 роках, планують розробку національної наукометричної системи.

"Питання створення власної наукометричної бази даних є надзвичайно актуальним для нас, і ми прагнемо, щоб її рівень був не нижчий, ніж у Web of Science або Scopus. Маємо одразу взяти вищу планку і створити систему, яка буде валідною. І тоді ми зможемо перейти до того, щоб переглянути наявну систему переліку фахових журналів", — пояснив директор департаменту.

Він зазначив, що до бази потраплятимуть не всі тексти, адже частина залишатиметься на локальних серверах, частина виходитиме в друкованому вигляді. Тому в репозитарії також вестимуть реєстр академічних текстів, який міститиме опис видання або статті. Потім цей реєстр стане основою для розробки наукометричної бази даних та визначення індексу цитування.

За матеріалами інтернет-ресурсів